
Dado un pentágono regular ABCDE de superficie igual a 61,94 cm²...

Como queremos que la altura del triángulo sea menor que la del polígono dado tenemos que mantener el vértice C o E, con lo cual el D desaparece y el A cambia
de posición.

Trazamos la diagonal AD.

Triángulo equivalente a un pentágono regular dado.

Por el vértice E dibujamos una recta paralela a la diagonal anterior AD hasta que corte a la prolongación del lado del pentágono, determinando el punto A'.

Para suprimir el vértice D trazamos la diagonal AC y por D dibujamos una recta paralela a dicha diagonal hasta que corte a la prolongación de A'B, determinando el
punto A'', vértice del triángulo.
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Unimos mediante segmentos el vértice determinado anteriormente A'' con los vértices del polígono regular, B y C, ya tenemos dibujadoel triángulo A'BC equivalente al
pentágono ABCDE.
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